
Ñåðèÿ 46
Ýëåêòðîìåõàíè÷åñêèå
áëî÷íûå âûêëþ÷àòåëè

Áëî÷íûå âûêëþ÷àòåëè
äëÿ ñòàíäàðòíûõ
ïðèìåíåíèé

–  íàèìåíüøèé øàã
    òîëêàòåëåé ñðåäè
    ýëåêòðîìåõàíè÷åñêèõ
    áëî÷íûõ âûêëþ÷àòåëåé
    (8 ìì èëè 10 ìì)
– äâóõêàìåðíàÿ ñèñòåìà

ñî ñòåïåíüþ çàùèòû IP
67: íåèçíàøèâàþùàÿñÿ
ìåìáðàíà ñ ãåðìåòè÷-
íîé èçîëÿöèåé îò
ìåõàíèçìà òîëêàòåëÿ è
âíóòðåííåé êàìåðû

–  íå òðåáóþùàÿ óõîäà,
   ñàìîñìàçûâàþùàÿñÿ
    íàïðàâëÿþùàÿ
    òîëêàòåëÿ âî âòóëêå

Áëî÷íûå âûêëþ÷àòåëè ñ
àíòèêðèñòàëëèçàöèîííûì
òîëêàòåëåì

– âîçìîæíî èñïîëíåíèå
òîëüêî â âèäå ðåçöà

– çàùèòà îò äåéñòâèÿ
àãðåññèâíûõ ñìàçû-
âàþùèõ è äð.  âåùåñòâ,
êîòîðûå îáðàçóþò
ñìîëû;

–  óäàëåíèå îòõîäîâ
    îõëàæäàþùèõ è
    ñìàçûâàþùèõ âåùåñòâ;

Âàðèàíòû ïîäêëþ÷åíèÿ

– ñòàíäàðòíûé ðàçúåì
S 80 (çàìûêàþùèé),
ðàñïîëîæåííûé ñïðàâà
(ñì. ÷åðòåæ).
Ñîáëþäàéòå äîïóñòè-
ìîå äëÿ ðàçúåìà
íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ
(ñì. ñòð. 5.13).

– îòâåðñòèå äëÿ ââîäà
êàáåëÿ ñ ðåçüáîé
Ì16õ1,5 ñáîêó è âî
ôëàíöå (â ïîñòàâêó
âõîäÿò ïðîêëàäêè è
çàãëóøêè).

Ýëåìåíòû ïåðåêëþ÷åíèÿ
äëÿ ñëàáîòî÷íûõ
ïðèìåíåíèé

Äëÿ òîêîâ 10...100 ìÀ
ðåêîìåíäóþòñÿ áûñòðî-
äåéñòâóþùèå ýëåìåíòû
ïåðåêëþ÷åíèÿ BSE 75
èëè BSE 76.
Ýòè ýëåìåíòû íàäåæíî
ïðîïóñêàþò ìàëûå òîêè
áëàãîäàðÿ ñïåöèàëüíîé
ôîðìå êîíòàêòîâ è
èñïîëüçîâàíèþ çîëîòà
â êà÷åñòâå èõ ìàòåðèàëà.

Âîçìîæíûå ðàçìåðû

Êîëè÷åñòâî òîëêàòåëåé 2 3 4 5 6 8 10 12
Ðàçìåð l2 ïðè l1 = 8 ìì 49 59 64 72 80 96 112 129

l1 = 10 ìì 49 59 72 80 89 112 129
Êîë-âî ðàçúåìîâ S 80 1 1 2 2 2
Ðàçìåðû â ìì

Òèï
òîëêàòåëÿ

08 8 ìì
10 10 ìì

Øàã
òîëêàòåëÿ

02 2
03 3
04 4
...

D ðåçåö
K øàðèê
R ðîëèê
E àíòèêðèñòàë-

ëèçàöèîííûé
òîëêàòåëü

Ïðèìåð çàêàçà:
BNS 819-B04-D08-46-11-S 80

BNS 819-B_ _-_ _ _-46-1_-_ _ _

0 BSE 71
1 BSE 72
2 BSE 75
3 BSE 76
4 BSE 77

Ýëåìåíò
ïåðåêëþ÷åíèÿ

Êîë-âî
òîëêàòåëåé

Êîä äëÿ ðàçúåìà óêàçûâàòü
â êîäå çàêàçà.

Èíäèêàöèÿ FC íà çàêàç.

S 80 5-êîíòàêòíûé

íà âûáîð
Ðàçúåì
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Òèï
Øàã òîëêàòåëÿ

Òèï òîëêàòåëÿ
Ìàòåðèàë òîëêàòåëÿ
Ìàòåðèàë êîðïóñà
Òèï ïîäêëþ÷åíèÿ
Òåìï-ðà îêðóæ. ñðåäû
Ñòåïåíü çàùèòû ïî IEC 60529

BSE 77
BNS ...-46-14

ñåðåáðî
áûñòðîäåéñòâóþùèé

îäíîïîëþñíûé ïåðåêëþ÷àòåëü
ðàçúåì / ïàéêà

ñì. ñòð. 5.3

4 ìì
3,5 ìì
3,5 ìì

ìèí. 8 Í
ìàêñ. 200/ìèí.

8 ì/ìèí
9 ì/ìèí

60 ì/ìèí
±0,02 ìì
±0,03 ìì
±0,05 ìì

ìàêñ. 100 g
10...55 Ãö ±1,5 ìì

BSE 72 BSE 76
BNS ...-46-11 BNS ...-46-13

ñåðåáðî çîëîòî
áûñòðîäåéñòâóþùèé

îäíîïîëþñíûé ïåðåêëþ÷àòåëü
âèíòîâîå

ñì. ñòð. 5.3

4 ìì
3,5 ìì
3,5 ìì

ìèí. 8 Í
ìàêñ. 200/ìèí.

8 ì/ìèí
9 ì/ìèí

60 ì/ìèí
±0,02 ìì
±0,03 ìì
±0,05 ìì

ìàêñ. 100 g
10...55 Ãö ±1,5 ìì

BSE 71 BSE 75
BNS ...-46-10 BNS ...-46-12

ñåðåáðî çîëîòî
áûñòðîäåéñòâóþùèé

îäíîïîëþñíûé ïåðåêëþ÷àòåëü
ïàéêà

 ñì. ñòð. 5.3

4 ìì
3,5 ìì
3,5 ìì

ìèí. 8 Í
ìàêñ. 200/ìèí.

8 ì/ìèí
9 ì/ìèí

60 ì/ìèí
±0,02 ìì
±0,03 ìì
±0,05 ìì

ìàêñ. 100 g
10...55 Ãö ±1,5 ìì

ïðåöèçèîííûé áëî÷íûé âûêëþ÷àòåëü
8 ìì èëè 10 ìì

ðåçåö (D), øàðèê (K), ðîëèê (R) èëè àíòèêðèñòàëëèçàöèîííûé òîëêàòåëü (ðåçåö/E)
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü, ðàáî÷àÿ ïîâåðõíîñòü èíäóêöèîííî çàêàëåíà
ëèòîé àëþìèíèé, ñòîéêèé ê êîððîçèè, ïîâåðõíîñòü àíîäèðîâàíà

ââîä êàáåëÿ M16õ1,5 èëè ðàçúåì
–5...+80 °C

IP 67
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Áëî÷íûå
âûêëþ÷àòåëè
ñåðèÿ
100
62
61
72
46
40

Îäèíî÷íûå
âûêëþ÷àòåëè
ñåðèÿ
F 60
99
100

1

5

ñ ýëåìåíòîì ïåðåêëþ÷åíèÿ
Êîä çàêàçà
Áëîê-ñõåìà

Ýëåìåíò ïåðåêëþ÷åíèÿ
Ìàòåðèàë êîíòàêòîâ
Ïðèíöèï ïåðåêëþ÷åíèÿ
Ñèñòåìà êîíòàêòîâ
Òèï ïîäêëþ÷åíèÿ
Ýëåêòðè÷åñêèå äàííûå

Ìåõàíè÷åñêèå äàííûå
Ðàññò. îò òîëê-ëÿ äî îïîðí. ïîâ-òè
Òî÷êà ïåðåêëþ÷. ê îïîðíîé ïîâ-òè
Ìàêñèì. õîä òîëêàòåëÿ
Ñèëà íàæàòèÿ íà òîëêàòåëå
×àñòîòà ïåðåêëþ÷åíèÿ
Ñêîðîñòü òîëêàòåëü D, E
íàæàòèÿ òîëêàòåëü K

òîëêàòåëü R
Ïîâòîðÿå- òîëêàòåëü D, E
ìîñòü òîëêàòåëü Ê

òîëêàòåëü R
Óäàðíàÿ íàãðóçêà
Âèáðàöèÿ

Âíèìàíèå!
Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ
ïåðåêëþ÷åíèÿ
îáÿçàòåëüíî äîëæåí
áûòü ñîáëþäåí
ðàçìåð 2,8-0,5.

Êóëà÷îê Ïëàíêà äëÿ êóëà÷êîâ

Îïîðíàÿ ïîâåðõíîñòü

60
 (ñ

 B
SE

 7
7)

Óñòàíîâêà

àíòèêðèñòàëëèçàöèîííûé òîëêàòåëü (ðåçåö E)

Ðàçúåì
S 80

Ïðèíàäëåæíîñòè
Çàïàñíûå ÷àñòè
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